XnMunyeckme peakuumm B
OpraHM4YeckKou XMMunm




Peaknuy npucoeIuHeHU A

0 Peakuum B Xxoae KOTOPbIX U3 ABYX WU
6onee BewecTB obpasyerca oaHo 6onee

C/I0XKHOe
O A+ B=AB
0 C2H4 + CL2=C2H4C L2

9TEH Xnop ANXN0OP3TaH

[TpaKTnyeckoe npuMeHeHune -
nony4dyeHmne opraHM4yeckmnx
pacTBopuTenen, noamMmepmnlaums
(nnacTMacchl).




Peakuuum oTLlenJieHus

Peakunn B xoae KOTOPbIX U3 OAHOIO
BellecTBa obpa3yeTtcsa ABa u 6onee
BeLlLecTB

AB = A+ B
C4H1i0 = C2He + C2H4

[IpakTnyeckoe npMmMeHeHune-
KPeKMHIr HedbTenpoayKToB




PeakLuuuun 3aMelLleHuns

1 Peakuuun B xoae KOTOpPbIX OAUNH U3
2/1IEMEHTOB MNMPOCTOIo BELWECTBA
3aMeWaeT 0O ANH U3 3J1EMEHTOB
CJTO>KHOINo BewecCcTBa

AB+C=AC+B
CH4 + CL2=CH3ICL+HCL

lMpakTnyeckoe npmMeHeHune —
pacTBOpUTEeNNn, XxJiaaoreHbl B
XonoauNbHbIX YCTaHOBKaX




Peakuum ropeHus

1 PeaKkuwun B xoae KOTOPbIX
pa3pyLllaeTcsa CTpyKTypa
OpraHn4eckou MoseKysibl u
0bpa3yoTcs Yrinekncsbli ra3 n Boaa

CxHy+ 02 =C0O2 + H20
CHa + 202 =CO:2 + 2H20

[IpakTnyeckoe npmMeHeHune-
BCe peaKuuum ropeHumsa TornJimBa
Ha 3eMne




